



第542号  
平成25年4月16日

## Seiken特報訂正のご案内

Seiken特報第541号に誤りがありましたので、下記の通りご案内申し上げます。

【誤】 Seiken電子カタログSK016 ⇒ 【正】 Seiken電子カタログSK018

## 新製品発売のご案内

下記の品番はホームページ価格表SK2131に掲載しております。

### ◎シリンダー

Seiken [JANコード]	価格 (税抜き)	公称寸法	使用箇所	適用車種	年式	参考番号
SW-G362 [4560185047819]	13,200円	1-5/16"	リヤ (右前)	【イスズ】 エルフ NPR70LYR・PYR NPS72GN・LN	H 9. 5～	8-97332-225-0
SW-G363 [4560185047826]	13,200円	1-5/16"	リヤ (右後)	【イスズ】 エルフ NPR70LYR・PYR NPS72GN・LN	H 9. 5～	8-97332-226-0
SW-G364 [4560185047833]	13,200円	1-5/16"	リヤ (左)	【イスズ】 エルフ NPR70LYR・PYR NPS72GN・LN	H 9. 5～	8-97332-227-0

### ◎リペアキット

Seiken [JANコード]	価格 (税抜き)	公称寸法	使用箇所	適用車種	年式	参考番号
SK46991 [4571187448399]	780円	3/4"	OP/C	【トヨタ】 ダイナ・トヨエース KDY220・221・230・231・241V 270・271・280・281 LY220・230・270・280 RZY220・230・231H・281H TRY220・230・231・281	H19. 9～	04313-25070

◎整備キット

Seiken [JANコード]	価格 (税抜き)	公称寸法	使用箇所	適用車種	年式	参考番号
SA4200 [4571187449372]	7,360 <sup>円</sup>	—	—	<b>【トヨタ】</b> ダイナ・トヨエース ZXU420(高床) H12. 5~H16. 6 BU410・420・430 H14. 6~H16. 6 XZU400・410・411・412 XZU420・421・430 (高床含む) BZU410 H15. 6~H19. 5  <b>【ヒノ】</b> デュトロ BU410M・420M H14. 6~H16. 6 XZU340M・400M・401M 410M・411M・412M 420M・421M・430M BZU410M H15. 6~		番号未設定